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ATA Nº 019/2020  

 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às dezoito horas, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para 

Sessão Ordinária, sob a presidência da Senhora Patrícia Lúcia Bagatini, os Vereadores: 

Antiago Rabaioli, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Irani Guaragni, José 

Antônio Palharini, Juliano Carminatti e Verio Augusto Giuradelli, faltando o vereador Ivânio 

Carminatti por motivo de doença. Feita a chamada, constatado o número legal, a Senhora 

Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na 

sequência, a Presidente registrou a presença da Assistente Administrativa Iara Celoi 

Berte Emer, da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti. Ata: A Ata n.º 018/2020 da 

Sessão Ordinária do dia vinte e um de julho de 2020 foi lida, colocada em discussão e 

colocada em votação a Ata foi aprovada por unanimidade, ficando ressalvado o direito à 

retificação, conforme art. 51 do Regimento Interno desta casa Legislativa. Expediente do 

Legislativo: Moção Nº001/2020 – “Moção de protesto pela realização de obras de 

restauração e melhorias da RS-446.” A mesma foi lida e será votada na próxima Sessão 

Ordinária. Expediente do Executivo: Não tivemos Intervalo.  Reiniciando a sessão e 

voltando aos trabalhos, passou-se para o Grande Expediente: A vereadora Patrícia 

Lúcia Bagatini cumprimentou a todos, fez uso da tribuna para falar em nome de alguns 

munícipes que a procuraram para falar do programa “Internet para Todos” ao qual 

relataram que tem o protocolo de solicitação desde o ano de 2018 e até hoje não foram 

atendidos e que uma das desculpas dadas pela empresa para a demora da ligação, é que 

os munícipes teriam que fazer a poda das árvores pois alegam ser de difícil acesso. Mas 

a vereadora disse que essa é uma responsabilidade da GPSNET, e não da prefeitura, 

RGE ou CERTEL mas sim da empresa, que quando fez o contrato já sabia deste 

problema, então ela veio pedir mais atenção do prefeito e ao secretário responsável pela 

internet para que cobre junto GPSNET, e disse que muitos munícipes já contrataram 

outras operadoras tendo um gasto ainda maior em função da necessidade da internet 

para as crianças estudarem online. Ordem do dia: Poder Legislativo: Não tivemos. 

Poder Executivo: PROJETO DE LEI N.º 030/2020 – “Define o gabarito das respectivas 
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faixas de domínio, recuos para construções, muros, cercas e instalação de poste da rede 

elétrica e dá outras providências” Foi levado a discussão e depois foi votado favorável por 

unanimidade. Correspondências Recebidas: Ofício nº 099/2020 do poder executivo 

encaminhando os relatórios fiscais do primeiro semestre de 2020, ofício nº 0101/2020 do 

poder executivo encaminhando a lei nº 973/2020. Assuntos Gerais: A presidente colocou 

a palavra à disposição. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, a 

Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 

dia dezoito de agosto, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. 

Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual 

eu, Iara Celoi Berte Emer assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada vai pela Senhora Presidente e demais Vereadores assinada.  

 

 


